

Учитель – герой нашего времени?

Что мы вкладываем в слово «герой»? Мужество, честь, отвагу, сверхспособности или спасение чьих-то жизней? А может герой – это тот, кто находится рядом в трудную минуту, несмотря на свои проблемы? Этот вопрос станет началом большого обсуждения. Для каждого есть свой «герой».

В 2007 году я переступила порог лицея №6 города Качканара и попала в класс к Козырьковой Вере Александровне. Сравнительно молодой педагог смог расположить к себе не только детей, но и родителей. Она обладала, на мой взгляд, главным умением учителя начальных классов – терпением. Терпением к ошибкам учеников и умением не торопить их в ожидании результата своей деятельности. Благодаря этому свойству своего характера, ей удалось заложить в нас, будущих взрослых людей, любовь к получению знаний, усидчивость и осознание, что за достижением успеха стоит немалый труд. Умение взрастить что-то в маленьком человеке – характеризует героя.

Во время обучения в педагогическом университете, меня не раз посещали сомнения по поводу правильности выбора данной профессии. Смогу ли я взрастить в себе ту силу и выдержку, которую имели мои учителя? Смогу ли я сделать так, чтобы дети ко мне прислушались? Смогу ли наставить их на правильный путь? В голове пробегали тысячи вопросов, на которые нужно было найти ответ, чтобы получить звание «учитель». Но все мои сомнения рушились, когда приходило понимание, с каким трепетом я вспоминаю школьных учителей. Ведь каждый человек хочет, чтобы о нем помнили с теплом в сердце. Так и я, к концу обучения в университете, убедилась в значимости профессии педагога.

Придя работать в школу, я поняла, что учитель – это не просто работа с понедельника по пятницу по несколько уроков в день. Каждый день мои коллеги закладывают в ребенка знания, ценности и принципы. Учитель – это призма, через которую ученик учится смотреть на мир, это наставник, показывающий правильный путь и помогающий сделать выбор.

У современных детей дома есть сказки о героях, комиксы про суперсилу, а в школе есть человек, который может с научной точки зрения объяснить, почему паутина у Человека-Паука такая прочная, а в сказках всегда три богатыря или три царства. И сделает это не с помощью суперспособностей, а с помощью своего знания и понимания интересов ребенка.

Герой ли нашего времени учитель? Мой ответ «Да». За каждым великим человеком стоит тот, кто показал ему новые горизонты. За каждым новым открытием стоит тот, кто научил изобретателя физике или математике, за каждым из нас стоит учитель. Именно педагог занимает главную роль в процессе становления личности.

Как мы знаем «Настоящие герои не носят плащи», они носят строгую форму, тетради на проверку и указку.